Ersatzteile und Zubehor ASKQIVIA
012-0150

Flanschadapter

www.askoma.com 012-0150-d 01.11.2024 1/12



Ubersicht

Art. Nummer

012-0152

012-0153

012-0154
012-0154.1

012-0155

012-0156

012-0157
012-0157.1

012-0158

012-0159

012-0161

012-0162

www.askoma.com

Detail
Beschrei Bil
eschreibung ild siehe Seite
Flanschadapter von @180 auf 12" Innengewinde ’4;‘ o C} 3
) ol

Flanschadapter von @190 auf @180mm 4
Flanschadapter von @210 auf @180mm

5
inklusive Dichtung
Flanschadapter von @240 auf @180mm 6
Flanschadapter von @257 auf @180mm 7
Flanschadapter von @280 auf @180mm

8
Inklusive Schraubenset zu ASKOHEAT-F @ 240/280mm
Flanschadapter von @290 auf @280mm 9
Flanschadapter von @195 zu @180mm 10
Flanschadapter von @300 zu @240mm 11
Flanschadapter von @270 zu @180mm 12

012-0150-d 01.11.2024 2/12



012-0152 Flanschadapter von @180 auf 12" Innengewinde

u g | T | 3 F 1
L At
i 8% @ 130DURCHALLES
tH: . @ 14 % 80° Oben 13 45° 1w 450
il S @ 14 % 80° Unten ‘7—*‘
L v
i Lk @150
HE
iz
ait
i o ]
BE =
i B
il .
ET ] £
E E
# 5,50
] ]
|
1 L N N | N O T | -
‘ é il
| ] W‘W H i
o =
=t ‘ i
L -—
‘ : ‘ :
o
2 ' H 1| L
O E | 2 el
- ELw 34,50 ]
34q
il
i 7
iis g
Hle (43) .
H
§§§ 0 ZTEEmH: 1BER { BEEED 1445
§§§ i gwm'
i .
22" [ |2 0.1 [20.1]: 02 [:03] 05| < 0E [+
EE__. 03 06 2021 |Psc|muger [T
23 12112023 [seciimant 11
;g; egeber (12112023 |ASkgemany o
T2 y =
§;§ " Ofre sep. Bkl [ Prert Stk Fregegebel =1@ g
;;; S0, SHUCHIz E glelcher Wr. |- Ureprag __ [11428.0.0 T Fomal alaurm.§
N =e. SHickilske erderr Wr. [ ]| Arikernr, 0030462 Evanar 1142800 | A3 101 %
é§é ASKOMA BErerrurg Lo Zelchrings-r. Reulsicn |8
i F'."L".;,,.QW.,.MN Flanschadapterwvon @180 auf 134 003-0462 1 g‘
= * & s . [ 3
I

Lieferumfang

Pos. Nummer Menge Bezeichnung Bestell-Nr.

1 1 Flanschadapter @180 auf 14" 003-0462

2 1 Dichtung 007-0235

www.askoma.com 012-0150-d 01.11.2024 3/12



012-0153 Flanschadapter von @190 auf @180mm

@115

1x48° 148" g
8% @9 DURCH ALLES G
@15 T 10
mh 2,50 ]
3.50
8x ©10,20 F 11,50 !
Ni2x1.15 T 3,50 i
H a1 o
1
sl bl
2 o
S
" {l
1x48 1% 45" i
gl:-‘ w R12
1, 7l B L .
B i 2ot
i 10 . 14
H 2350 I
o135

Lieferumfang

Pos. Nummer Menge Bezeichnung Bestell-Nr.
1 1 Flanschadapter @190 auf @180 003-0456
2 8 Zylinderschraube M8x25 001-2010
3 8 Zylinderschraube M12x20 001-2015
4
5

www.askoma.com 012-0150-d 01.11.2024 4/12



012-0154 Flanschadapter von @210 auf @180mm

10x @ 13 DURCH ALLES
L1®20T 14
Sx §10,20 ¥ 13 N\~ 22X 90°, Ober
W1211.75 T 15

N @15 X 90%, Unter
LK @180

@13

1%48°
1X 48" #

Q 1X45° 1X4s° 2
o =
8
mh 2 =|
: 1%4s"
! 20
e AA
O P11
@210

Pos. Nummer Menge Bezeichnung Bestell-Nr.
1 1 Flanschadapter @210 auf @180 003-0457
2 8 Zylinderschraube M12x20 001-2015
3 10 Zylinderschraube M12x25 001-2016
*4 1 Flanschdichtung @210 007-0253
5

*4 nur in Verbindung mit Artikelnummer 012-0154.1

www.askoma.com 012-0150-d 01.11.2024 5/12



012-0155

Flanschadapter von @240 auf @180mm

I
. 2 7 | & ] s I . 3 2 1
3‘_«" 12% @ 13 DURCH ALLES
i 0° L1@207% 14
A N/ @ 22X 90°, Oben
F ~y O @ 15X 90° Unten Laser /Brenndaten .
i 2 EA 0 ©
HH LK @210 -
U] 15 &
i3 o
s 15 = L
ii: min 2
53 |8y @ 10,20 ¥ 18 =7
£ M12x1.75 F 15 o
L 1 X 45° 1% 45° o
— b
) o
. o 9 |
1x45° A 1% 45°
1% 45 AT hax a5
© H 14 g
—
A 20
i
343
iy
§;¥‘§ P, mmlm"‘" e o F0 ZTEEM H: 1565 1 SEERD 14405
HH 53 ) | e
237 S5%0 T O
E!._- £ [ [10.11 2023 [43vanwerr [Newe Vodage Eskll 12042021 IFSCIM ﬂgtl Maszs b
1114 g cepron___[12.112023_[SSchimant 12
§§: ﬁ Freigegeben (12112023 |#Stegemant : o
3:d Auirgs-Nr. H
§;§ A Othre sep. SHKIIzE [=J| protext Sl Freigegebe =1® g
§§ - Zep. SHKIIs k glelcher Nr. [- ] Urzpnrg 11393.1.0 [ Fomal | @iai? ana. é
it ep. 201z E sraerer k. [<]| Arkernr, 0030060 Eeon s [11383.10 | A3 "
i3: Berercrg Zelchrurgs-Ar. Reulzion | ¥
2% r‘;LQSKQ!\,AA Flanschadapter von @240 auf @180 |003-0460 1 g
0 2 b ¢ 5 5 + [ 3 3 e
[

Lieferumfang

Pos. Nummer

1

www.askoma.com

Menge Bezeichnung

1 Flanschadapter @240 auf @180
8 Zylinderschraube M12x20

12 Zylinderschraube M12x25

012-0150-d 01.11.2024

Bestell-Nr.
003-0460

001-2015

001-2016

6/12



012-0156 Flanschadapter von @257 auf @180mm

s [ s I .

8x 10,20 T 18
M12x1.75 ¥ 15

10x% @ 12 DURCH ALLES
N @ 12,50 X 90°, Ohen
NS @ 12,50 X 90°, Unten
LK ®225

A-A

min 2|4/

1X 45° 1 X 45°

M12x1.75

E
o 3
1% 45° 1X 45°
== |, ———
. o i |
&
¢ c
0 n
8
. BErSerbeaat e BT [Ammerimn 6o st b sEeso Tvis
T anoanabmazm n mm o Rannmaztae -
o o) | e BT T
frndo 7“@3“' m_gmileg| x"l.l.|| 1[:+02]:03
£ 1|08 112023 |43vaererr Newe Vodage Bkl 11022021 |V Scim nEe[ Masss b
g Geprim 12.112023_[SSchiman 12
g | Freigegeben [12.112023 A Stegemans : o
[ Aurms-Nr. =
Otre sep. SIS E =] protext St Freegeber cE1® S
Sep. S0z gleicrer Ar. -] Urspnrg _ [11392.3.0 [ Femar | wmizane |2
Sen. WKz k rderer K. [~ ]| Artkel-r._003-0458 Geanax_ [11392.3.0 | A3 1101z
= H
ASKOMA Erm Zeicrrurgs A Reutsion H
P! anschadapter von @257 auf @180 &
g P 003-0458 1 |
H 7 5 s . | 3 2 | Onchaanm: H.ed. 3t
E T e T e e e OO T e e T o

Lieferumfang

Pos. Nummer Menge Bezeichnung

www.askoma.com

1 Flanschadapter @257 auf @180

8 Zylinderschraube M12x20

012-0150-d 01.11.2024

Bestell-Nr.

003-0458

001-2015

7/12



012-0157

Flanschadapter von @280 auf @180mm

[

s [ E [ . 3

O

i lex p 1020 T 18 4
23 12175 $15

12% @15 DURCH ALLES

N/ @ 16X 90°, Ohen
16 X 90°, Unten
@ A Laser /Brenndaten
LK @245 : ur\')
18 &
/1 15 =
min 2
1X 45° 1% 45°
LA Sy =
)
p=!
0,50 X 45° 0,50 X 45°
1X 45° / N1 X 45°
20
[]
P R U] MEROSINER | Amemerierrazn /0 Zraem H: 1569/ SEERD 14405
— — e 7 vy |cenog _Lanasnatmazm o mm i Nannmaseaincne
23 e e e B
£ e m gnieg[+ 0.1+ 0.1+ 02[+ 03[+ 0502212
e [1 o1z Jover ewe vodzge skl 09102020 [P Scim Kiger Maszsn
g Geprim 12112023 [SSchiman 1:2
5 Freigegeben [12.112023 |4 Stegeman
[ ]
H Aurgz-Nr. §
Ohre sep. SHckiis =] protext Stk Frelgegebe =1 ® H
Sep. SHKIIs E plelcher Nr. [ ] Urzprrg 11391.0.0 [ Fomal | @iaii ara. §
Sep. SNKils b arderer Nr. |- ]| Artkel-Nr.003-0461 Eean vy [11391.0.0 | A3 &
ASKOMA Bererrrg ZelchenrgsH. Reuizion |4
) Q.,., 3 Flanschadapter von @280 auf @180 |003-046 1 g
3

8 [ s ‘ | 3

Lieferumfang

Pos. Nummer

1

2

*3

Bezeichnung

Flanschadapter @280 auf @180
Zylinderschraube M12x20

Schraubenset zu ASKOHEAT-F &240/280

*3 nur in Verbindung mit Artikelnummer 012-0157.1

www.askoma.com

012-0150-d 01.11.2024

Bestell-Nr.
003-0461

001-2015

019-0041

8/12



012-0158 Flanschadapter von @290 auf @280mm

g I T 5 | s I . 3 2 1
A-A
12% @ 13 DURCH ALLES 12MX1§11$'520¢1V;518
L_1@20F 14 A LK‘ e 20
\ﬁ @ Laser /Brenndaten
LK @258 1% 45° 1% 45° '
ﬁew s
‘ — 1
f’:‘.?' " % 2
) L ..\ 18 )
&
g E

1 X 45° 1X 45°

O

ol R
.. 8 |14 & u
iie ==
i 20
ii
a3k
it
£ |e 8
§§§ hshof bertSdernd
Egz e Ty A ’{”m‘“" ) [VEfsDISnEn | Amemenirmraen 0 ZVEEm H: 1565  SEERD 14405
iis = s | " e ng.m._,mmz;«
i b _rP el AR B R
. oo i y IJ_ [m_gmieg) xn‘] u1] nz]xu: 108|212
B3 e[ [Eizm [omm Wewe vedsae Been [29032021 [P Soim Wier Masszen
253 H cepron___[12.112023_[SSchiman 12
i;: é | Freigegeben [12.112023 |4 Stegemant : @
1 | AunvgsNr. =
§;§ A Ohre sep. BIsE =] protext Shhs Frelgegebe =1 ® g
§§; Sep. SHKIs E gleicher r. [- ] Ursprarg 11358.1.0 T Fomai | eanian. §
§5.E Sen.SHGIzE arderer kr. - || Artkel-ar._ 0030455 Eeatax |11358.1.0 | A3 141 5
i Berercurg ZelchourgsAr. Reuizion |8
315 ASKOMA
it mat Flanschadapter von @290 auf @280 |003-0455 1 g’
avs o

e

s J s s . | 3

Lieferumfang

Pos. Nummer Menge Bezeichnung Bestell-Nr.
1 1 Flanschadapter @290 auf @280 003-0455
2 12 Zylinderschraube M12x20 001-2015

3 12 Zylinderschraube M12x25 001-2016

www.askoma.com 012-0150-d 01.11.2024 9/12



012-0159 Flanschadapter von @195 auf @180mm

AR

A
22500 ~ Ss‘g:g-gﬂwv‘és e . Laser/Brerndaes
Bx wﬁj;uggcwﬂ‘ﬂ:LLES #‘ 15 g
@ 22X 90°, Obey
o, al SI
i
@115
195
oH
I - | | I. I | I
Lieferumfang
Pos. Nummer Menge Bezeichnung Bestell-Nr.
1 1 Flanschadapter @195 auf @180 003-0463
2 8 Zylinderschraube M12x20 001-2015
3 8 Zylinderschraube M12x25 001-2016
4
5
www.askoma.com 012-0150-d 01.11.2024 10/12



012-0161 Flanschadapter von @300 auf @240mm

g | T I . 3 ] 2 1

16x% @ 13 DURCH ALLES AA
L 1@20F 14 . i o Laser /Brenndaten
LK @262 1X 45 1X 45 “
74 18 = ;
J 15 &
12% @ 10,20 T 18 =
M12x1.75 & 15
min 2 —
_A

1% 45° 1 X 45°

o o
o
=)
[ | ¢
4
14
20
]
PR, e el ey ﬂl:mmm:mxn:so ZTEEmH: 1565 { SEE RO 14405
0 \_/ms { v/m V/W) Iéi Sl ot u =
e P 7 SE 1 e =
£ e m gnieg[+ 0.1+ 0.1[+02[+ 03[+ 05] + +
< ekl 09.112023 [asStegemans [T
g Geprm___[12.112023_[SSchmant 12
F Frelgegeben [12.112023 |4 Stegemant < e
H Aurgz-Nr. §
Ohre sep. SNkl =] protext Stk Frelgegeben =@ H
Sep. S0z E gleicher K. |- ] Ursprrg [ Fomal | @iaiii ara. §
Sep.SNKIzk arderer Nr. |- ]| Artkel-Nr.003-0466 Ereak | A3 1110
" H
ASKOMA EF!Ii!mm ZelchenrgsH. Reuizion H
Ao nsch rvon f 24 =
it |Flanse adapter von @300_auf @240 |003-0466 O :

| 3

Lieferumfang

Pos. Nummer Menge Bezeichnung Bestell-Nr.
1 1 Flanschadapter @300 auf @240 003-0466
2 12 Zylinderschraube M12x25 001-2016
3
4
5

www.askoma.com 012-0150-d 01.11.2024 11/12



012-0162

Flanschadapter von @270 auf @180mm

ET ]

©)

8x 10,20 T 18
M12x1.75 T 15

LK @150 § O

min 2

1 X 45°
—

0,50 X 45°

18
P 15
It
e
&
=
1% 45°
7‘
0,50 X 457
20 \1 X 45°

1X 45° /

2 i/ I 5 s + 3 2 1
22,507 12x @ 11 DURCH ALLES
. @ 12X 90° Oben
@ 12 X 90°, Unten A-A
-15° gedreht
Laser /Brenndaten ¥

T TS Terbe et e EmTsnen : :aozvsamn: I 1;@
— . T tnganatmazm n mm o Nannmamtemehe
& ARt it 24_2‘ ] BT o
52 ’}’Sﬁﬁ“’ m gnieg[+ 0.1+ 0.1[+02[+ 03[+ 05[+0=]2 12
< Bkl 3107 202¢ [asStegemans Masssen
g Ceprim 3107 202¢_[SSchman 12
1 Freigegenen [31 07 2024 |4 Stegemant @
E Aunrgs-Nr. §
Ohre sep. SHckiis =] protext Stk Frelgegebe =1 ® H
Sep. S0z E gleicher Nr. [ ] Ursprrg [ Fomal | @iaii?ara. §
Sep. SHKils b arderer Nr. [ ]| artkel-wr.003-0476 Ersak 1x | A3 =
ZelchenrasH. Fewizion |4
ASK@MA  |EEhe H
i anschadapter von @270 auf @180 z H
P 003-0476 1 £
ne

I

Lieferumfang

Pos. Nummer

1

www.askoma.com

Menge
1

12

012-0150-d

Bezeichnung

Flanschadapter @270 auf @180

Zylinderschraube M10x40

Zylinderschraube M12x20

01.11.2024

Bestell-Nr.
003-0476

001-2013

001-2015

12/12



